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Президентские выборы 2012 г.

данные в % от всех опрошенных

Одни считают, что прошедшие президентские выборы были честными. Другие считают, что выборы 
были нечестными. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?

Президентские выборы 2012 г.
Оценка честности выборов
Опрос «ФОМнибус» 17–18 марта. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка честности выборов
Опрос  17-18 марта  2012

Одни считают, что прошедшие президентские выборы были честными. Другие считают, что 
выборы были нечестными. Какая точка зрения Вам ближе - первая или вторая?
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